

公司贯彻落实党的十九大精神 配合国机集团巡视组做好工作

中国共产党第十九届中央委员会 第三次全体会议公报(内容节选)

中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议,于2018年2月26日至28日在北京举行。全会提出,深化党和国家机构改革是推进国家治理体系和治理能力现代

化的一场深刻变革。党和国家机构职能体系是中国特色社会主义制度的重要组成部分,是我们党治国理政的重要保障。全党必须统一思想、坚定信心、抓住机遇,在全面深

化改革进程中,下决心解决党和国家机构职能体系中存在的障碍和弊端,加快推进国家治理体系和治理能力现代化,更好发挥我国社会主义制度优越性。

深化党和国家机构改革的指导思想

全面贯彻党的十九大精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,适应新时代中国特色社会主义发展要求,坚持稳中求进工作总基调,坚持正确改革方

向,坚持以人民为中心,坚持全面依法治国,以加强党的全面领导为统领,以国家治理体系和治理能力现代化为导向,以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点,改革机构设置,优化职能配置,深化转职能、转方式、转作风,提高效率效能,为决胜

全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力制度保障。深化党和国家机构改革,必须贯彻坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持优化协同高效、坚持全面依法治国的原则。

深化党和国家机构改革的目标

构建系统完备、科学规范、运行高效的党和国家机构职能体系,形成总揽全局、协调各方的党的领导体系,职责明确、依法行政的政府治理体系,中国特色、世界一流的武装力量体系,联系广泛、服务群众的群团工作体系,推动人大、

政府、政协、监察机关、审判机关、检察机关、人民团体、企事业单位、社会组织等在党的统一领导下协调行动、增强合力,全面提高国家治理能力和治理水平。既要立足实现第一个百年奋斗目标,针对突出矛盾,抓重点、补短板、强弱项、防

风险,从党和国家机构职能上为决胜全面建成小康社会提供保障;又要着眼于实现第二个百年奋斗目标,注重解决事关长远的体制机制问题,打基础、立支柱、定架构,为形成更加完善的中国特色社会主义制度创造有利条件。

深化党和国家机构改革的首要任务

完善坚持党的全面领导的制度,加强党对各领域各方面工作领导,确保党的领导全覆盖,确保党

的领导更加坚强有力。要建立健全党对重大工作的领导体制机制,强化党的组织在同级组织中的领导

地位,更好发挥党的职能部门作用,统筹设置党政机构,推进党的纪律检查体制和国家监察体制改革。

深化党和国家机构改革的重要任务

全会提出,转变政府职能,优化政府机构设置和职能配置,是深化党和国家机构改革的重要任务。要坚决破除制约使市场在资源配置中起决定性作用、更好发

挥政府作用的体制机制弊端,围绕推动高质量发展,建设现代化经济体系,调整优化政府机构职能,合理配置宏观管理部门职能,深入推进简政放权,完善市场监

管和执法体制,改革自然资源和环境管理体制,完善公共服务业管理体制,强化事中事后监管,提高行政效率,全面提高政府效能,建设人民满意的服务型政府。

全会强调,深化党和国家机构改革是一个系统工程,各级党委和政府要把思想和行动统一到党中央关于深化党和国家机构改革的决策部署上来,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,把握好改革发展稳定关系,不折不扣抓好党中央决策部署贯彻落实,依法依规保障改革,增强改革的系统性、整体性、协同性,加强党政军群各方面机构改革配合,使各项改革相互促进、相得益彰,形成总体效应。

公司各党支部召开组织生活会 和民主评议党员



4月9日,公司第三党支部组织召开民主生活会和民主评议党员会议。党委书记、总经理赵立志,副总经理温忆梅,总经理助理宋长颖等出席会议,支部组织委员刘岩主持会议。

第三党支部按照公司党委要求,认真做好会议各项准备工作。会议紧紧围绕深入学习贯彻党的十九大精神,集中学习了《中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议公报》、《习近平总书记在第十三届全国人民代表大会第一次会议上的讲话》、《政府工作报告》以及公司党委2018年党建工作要点、党委中心组理论学习要点和纪检监察工作要点等。

会议紧紧围绕牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,提升基层党组织组织力,查找纠正“四风”突出问题,特

别是形式主义、官僚主义新表现,逐一展开批评与自我批评。会议就支部2018年工作计划进行通报并讨论。同时,会议还进行了2017年支部民主评议党员工作。

赵立志同志对本次组织生活会和民主测评会议进行了点评。他表示,会议总体效果良好,对照查摆问题深刻,尤其是批评和自我批评环节务实诚恳。他指出,支部党员要对照问题认真检查,立行立改,把批评建议变成提升自己的重要途径。要做到党建与业务有机结合,在未来的经营活动中,要在稳固好现有品牌项目的同时,不断创新,开拓新的项目。

公司其他各党支部先后召开组织生活会和民主评议党员。

何萌文

公司工会委员会召开文体活动专题会议

4月8日,公司党委副书记、工会主席彭明京主持召开公司工会兴趣小组活动专题会。总经理助理、工会委员宋长颖,工会委员崔健等参加会议。

会上,公司足球、篮球、羽毛球、乒乓球、游泳、摄影、舞蹈等七个工会兴趣小组负责人分别汇报了2017年度小组活动情况。各小组负责同志为文体活动的开展付出很多心血,取得一定成绩,得到了职工的认可。在2018年度,各兴趣小组负责人均表示要积极创新,充分利用工会平台,合理安排预算支出,丰富职工业余文化生活,强身健体,加强

融合。例如摄影小组今年拟组织三到四次摄影比赛,舞蹈小组会根据风格编排两到三支舞蹈,拟成立专业舞蹈队等。

工会主席彭明京表示,公司党委非常重视工会工作,对活动开展提出三点要求:一是工会活动要以公司实际情况出发,增强各小组成员的责任感和安全意识;二是要以创新精神,使活动与工作实际相结合,专业性群众性相结合,组织好各项兴趣活动;三是要加强与集团总部、兄弟单位的交流,扩大中机国际影响力,为打造公司企业文化做贡献。

梁晓敏/文